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平成27年度…計画策定
平成28年度～…実践中

【勝間田地区】



勝間田 (計画策定：平成27年度／実践予定：平成28年度～)

【3月12日(土)プレイベント開催！】
「ゆうゆうらんどで遊ぼう！出会おう！集まろう！」
ヤギやウサギとふれ合い・みんなで安全点検・バーベキュー・フットサル、ドッジボール・グランド
ゴルフ・塚本英夫ONステージ・本の読み聞かせ・カフェコーナーなど

ゆうゆうらんどで遊ぼう!出会おう!集まろう!

勝間田の拠点「ゆうゆうらんど」をもっと盛り上げて地域の交流の場にしよう！

H27



勝間田 (計画策定：平成27年度／実践予定：平成28年度～)

◆ねぶた
「金魚ねぶた」の技法を応用した
丸くて小さな「灯り」づくりを体験しました。

◆ゆうゆうらんどで逃走中
「現代版鬼ごっこ」で、ゆうゆうランドの中を走り回り
ました。

ゆうゆうらんどで遊ぼう!出会おう!集まろう!

勝間田の拠点「ゆうゆうらんど」をもっと盛り上げて地域の交流の場にしよう！
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勝間田 (計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

◆ゆうゆうらんど さくらまつり
勝間田塾の皆さんによる竹細工、竹トン
ボ、寄せ植え体験、かつまるマーケット、
ブックカフェ、尺八コンサート等を開催し
ました。

◆ゆうゆうらんどで逃走中
市内の小学生、未就園児300人ほどが

集まり現代版鬼ごっこを開催。ハンターに
タッチされないように、公園の中を駆け回っ
た。
広場では、みかんの皮むき、シャボン玉、
折り紙のブブースがあり、かつまるブースでは、
カフェや手作り作品の販売等が行われた。

ゆうゆうらんどで遊ぼう!出会おう!集まろう!
H29
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子供向けの映画の上映会
平成29年8月19日 勝間田会館にて

親子合わせて100人ほどが参加してくださり大盛況のイベントとなりました。



勝間田
(計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

◆ゆうゆうらんど さくらまつり
満開のさくらの中、「かつまるマー
ケット」、尺八コンサート、寄せ植え
体験、Book CAFÉ等さまざまな
ブースがにぎわいました。

◆ゆうゆうらんどで逃走中
  市内外の小学生、未就園児が集
まり現代版鬼ごっこを開催しました。
また、リニューアルしたすべり台のお
披露目があり、以前よりスムーズに
滑ることができるようになりました。

ゆうゆうらんどで遊ぼう!出会おう!集まろう!
H30



勝間田
(計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

ゆうゆうらんどで遊ぼう!出会おう!集まろう!
R１

◆ゆうゆうらんどで逃げるが勝ち
老若男女が楽しめる大規模鬼ごっこを開催しました。
当日は300人以上が参加し、大盛況となりました。

◆勝間田区 夏祭りへの協力 
8/11幅広い年代の方が一緒になって盆踊りなどを楽しみま
した。榛原太鼓による披露もありました。

◆「勝間田城」御城印
勝間田城の観光ＰＲ・地域の活性化を目的として「勝間田
城」御城印を作成しました。売り上げは、勝間田城の環境整
備に活用されています。
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勝間田
(計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

ゆうゆうらんどで遊ぼう!出会おう!集まろう!
R2

◆ゆうゆうらんどで探すが勝ち～全集中で謎を解け～
コロナ禍でもできるイベントとして、謎解きハイキングを開催し、

130名が参加しました。
ゆうゆうらんどと勝間田公園に隠された謎解きを楽しみました。

◆勝間田区多目的広場の芝生化プロジェクト
勝間田小学校やグランドゴルフ愛好会、市民の皆さんと芝
生の苗作り、植え付けを行いました。
芝生の愛称を公募し、「かつまーれ」に決定！

その他にも、「毎日ラジオ体操」 「勝間田城 御城印第2弾」
「イルミネーション」など、さまざまな活動を行っています。

◆ゆうゆうらんど さくらまつり
つみき遊びや、体力テストなど様々なブースを
芝生広場などで楽しみました。
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令和２年度の活動
御城印

令和２年４月６日 発売開始
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コロナ禍の活動の模索

ラジオ体操・花壇の管理・芝の管理
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ゆうゆうらんど広場広場の芝生化

１年後

2020年8月 2021年8月

多様な団体・世代と
協力して植え付け。
愛称を募集し、
「かつまーれ」に決定！
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勝間田
(計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

ゆうゆうらんどで開催したイベント（一部）
◆さくらまつり
◆やすらぎフェスタ
◆逃げるが勝ちドッジボール大会

◆勝間田区多目的広場 芝生の管理
グランドゴルフ愛好会の皆さんが管理をしています。
市民のみなさんが毎日グランドゴルフを楽しんでいます。

ゆうゆうらんどで遊ぼう!出会おう!集まろう!
R3

七夕まつり・お菓子流し
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勝間田
(計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

ゆうゆうらんどで開催したイベント（一部）
◆かつまーれで逃げるが勝ち

    ドッジボールや竹取合戦も行いました。
  ◆楽しい防災訓練
（非常持ち出し袋チェック、非常食を食べよう）
◆チェアリング＆移動図書館

ゆうゆうらんどで遊ぼう!出会おう!集まろう!
R4

◆令和４年度（第42回）コミュニティ活動賞 入賞
優れたコミュニティ活動を行っている各地域の組織、団体を表彰する「コミュニティ活動賞」に
おいて、優秀賞を受賞しました。（主催：静岡県コミュニティづくり推進協議会）
令和５年２月26日に表彰式が行われました。
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